



源於奧運 李漢源

運動員加油!

在新冠疫情的影響下，「香港體壇奧斯卡」之稱的香港傑出運動員頒獎禮原本...

是於去年3月舉行的，由於疫情肆虐，導致這項由2001年以來從未試過延期或取消的體壇盛事也只好一而再、再而三地延期。

日前，香港奧委會終於宣布，香港傑出運動員頒獎禮會於今年4月10日假西九龍文化區舉行...

其實由哪一位運動員得獎，投票早已經在去年就有了結果，只是投票結果因疫情拖了一年才公布及頒獎而已...

上一次提及「東京奧運」的香港電視版權尚未知道花落誰家，因此籌備轉播一事便一再拖延...

然後無電視台負責轉播，到時要看到香港運動員初賽片段的直播就很困難了。出時的奧運比賽時間表大致上已出爐...

除了上述我所講的香港運動員，其實香港還有很多其他運動項目代表，也極需要我們支持...

大家當然明白，如果由單一電視台轉播奧運，成本實在太大，但如果能夠由幾個電視台一同合作轉播呢...



方寸不亂 方芳

觀望

新春後到中環銀行與相熟的客戶經理見面，在會客室處理業務後閒聊一兩句，他忽然說...

兩天，客戶經理又邀請往訪，我第一時間就問，你們銀行可有受感染？這陣子因為健身群組的感染個案波及金融...

這一年，「觀望」已成了我們的新常態，注射疫苗仍在「觀望」。因為接種疫苗後出現數宗長者死亡個案...

專家都明確說，死亡個案都是死者自身的慢性疾病所致，與接種疫苗沒有直接關係...

本來，長者被列入優先接種群組，保護長者也是國際共識，政府若能為市民解開這心結...

但老人堅決拒絕接種，理由是自已80多歲，隨時「走得」，趁自己還可以理直氣壯...

長輩笑說，她沒有家庭醫生，看病都在公立醫院，很久才見一次醫生，次次見不同醫生...

話說回來，如果大家都在「觀望」，疫情反覆，生活不能改變。



七嘴八舌 小臻

摘下建制派帽子 做建港力量

隨著《香港國安法》落實，再到中央出手完善香港選舉制度，鑲定落實「愛國者治港」的政策...

而隨著中央提出的「愛國者治港」的準則，香港未來實在不該再有建制派的稱謂...

中央也表明，在愛國愛港前提下日後愛國的民主派可以存在，反對的聲音亦會存在...

有人認為中央擁有主導權，香港已經不是昔日的「港人治港」，那就要從另一個角度去看待...

央也會為香港設計出一條適合香港行的路，具有香港特色的資本主義制度。香港政局的改變，造就建制新勢力...

新制度擴大選舉委員會權力及人數，立法會議席亦增加，分散了政黨掌握的權力...

有人謂中央對治港愛國者的能力和表現將有更高要求，「服務不好市民就必須下台」...

香港叻人不缺，但缺乏有品德有使命感的人才，培養既熟政策又懂政治的人才...



翠袖乾坤 連盈慧

清涼如泉水的好片

千萬片酬明星，億萬金元製作，背景華麗，場面千軍萬馬，一分鐘60個動作...

不錯，這部如喝清涼泉水令人心曠神怡的電影，片名就是《兄弟倆》...

活像小管家那麼神氣的10歲大姐姐，聽話而無奈受屈的8歲小弟弟...

發自善良內心的對白，精練自然得如飲醇醪。感情戲不以催淚譁異，不以暴力製造高潮...

回頭再說《兄弟倆》，原來這對兄弟並非來自任何電影學院，而是從千萬華北人家中挑選出來的男女孩...



●嘴頭不說愛字的感情片。 作者供圖



獨家風景 呂書練

梅根「申冤」

英國王室再鬧新聞，已脫離王室的哈里王子和夫人梅根日前接受美國哥倫比亞廣播公司名嘴奧花雲費(Oprah Winfrey)專訪...

置身這樣的輿論圈子中，難免產生壓力，她們討厭傳媒，卻同時利用傳媒，為自己造勢...

戴安娜當年嫁給查爾斯王子時，時年20歲，臉上尚未脫稚氣，羞澀兼青春成為最大本錢...

沉沉的王室注入生氣，她也母憑子貴，隨着地位的牢固和成熟，風頭無雙，其高挑的身材更被時裝界看中...

從梅根的成長經歷、張揚個性，她和王室的衝突是預料之事，事實上，她和哈里也於去年初在未知會白金漢宮下自行對外宣布脫離王室...

但梅根本性難改，以她的荷里活背景，沒理由不專訪的價值。所謂清官難斷家務事，王室當然不是普通家庭...



傅昱

種在門外的旋覆花

主人不在家，我把鎖着的兩扇門推開一點兒，門內的家狗衝到門口，又趕緊把兩扇門帶嚴...

朋友回來之時，我問他為什麼要在門前種旋覆花。他笑着回答：門前的土質板結...

大門擋住去路，旋覆花卻送我一地詩篇。記得文友魏霞也是訪友不遇，卻因朋友家的凌霄花鋪了一牆...

我聽趙大夫說過，旋覆花這味草藥最好養活，適合粗放管理，極耐修剪，剪過的旋覆花花枝密集，育花量多。

朋友回來之時，我問他為什麼要在門前種旋覆花。他笑着回答：門前的土質板結，含有不少煤灰石渣...

朋友回來之時，我問他為什麼要在門前種旋覆花。他笑着回答：門前的土質板結，含有不少煤灰石渣...

朋友回來之時，我問他為什麼要在門前種旋覆花。他笑着回答：門前的土質板結，含有不少煤灰石渣...

朋友回來之時，我問他為什麼要在門前種旋覆花。他笑着回答：門前的土質板結，含有不少煤灰石渣...

的小小黃花，我挨着你，你擠着我，一派熙熙攘攘。這熱鬧也讓我心中一陣陣歡喜，透過頭上流溢的陽光...

朋友回來之時，我問他為什麼要在門前種旋覆花。他笑着回答：門前的土質板結，含有不少煤灰石渣...

朋友回來之時，我問他為什麼要在門前種旋覆花。他笑着回答：門前的土質板結，含有不少煤灰石渣...

朋友回來之時，我問他為什麼要在門前種旋覆花。他笑着回答：門前的土質板結，含有不少煤灰石渣...

朋友回來之時，我問他為什麼要在門前種旋覆花。他笑着回答：門前的土質板結，含有不少煤灰石渣...



●生命力頑強的旋覆花。(韓鳳平攝) 作者供圖



伍朵泉

貓看見的世界

與閨蜜鄧燕婷久未見面，小聚歸來，她送了我幾本新書。新書放在書櫥裏還未來得及看...

貓看見了鄰居的單親家庭年僅14歲的少女玫瑰自殺的原因。玫瑰自殺前，母親還沉浸在被重男輕女的前夫背叛的痛苦裏...

貓看見了食官焦先生怎樣在妻子菜臺和援交大學生芙蓉之間周旋，看見了芙蓉為了車子和房子如何出賣自己的身體和靈魂...

貓看見了鄰居的單親家庭年僅14歲的少女玫瑰自殺的原因。玫瑰自殺前，母親還沉浸在被重男輕女的前夫背叛的痛苦裏...

貓看見了食官焦先生怎樣在妻子菜臺和援交大學生芙蓉之間周旋，看見了芙蓉為了車子和房子如何出賣自己的身體和靈魂...

貓看見了食官焦先生怎樣在妻子菜臺和援交大學生芙蓉之間周旋，看見了芙蓉為了車子和房子如何出賣自己的身體和靈魂...

貓最後死了，因為貓生病了。被主人放棄的貓最後看見了天堂。

至今看來這還是一本出乎我意料之外的書。沒有刻意的深沉和厚重，沒有強烈的愛恨情仇，鄧燕婷用淡淡的筆觸...

如今，鄧燕婷已退隱在深山中的「玫瑰社」，種下滿園玫瑰，與丈夫和3條狗一起，終日侍弄花草，用愛包容這個世界。